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 ردیف ســـــــــوالات                                                              پاسخنامه دارد  بارم
  جواب درست هر قسمت را از جدول زیر انتخاب کنید. (یکی از قسمت هاي جدول اضافی است) 1
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  جاهاي خالی را با عبارات مناسب پرکنید. 1/25
Uي مرجع باشد آنگاه، حاصل مجموعه Uالف) اگر  .برابر .......... است 

  ي ............... ندارند.اعداد منفی ریشهب) 

225ي ج) زاویه   ربع  ............. قرار دارد.در  
 و .......... ریشه ي چهارم عدد ............. هستند. 3د) اعداد 
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 ي صحیح را انتخاب کنید.گزینه

حاصل عبارت  )1      ؟برابر کدام مجموعه است  
الف)                       (ب 0                         (ج                                    (د   

  تشکیل می دهد؟ °60ي ها زاویهxبا قسمت مثبت محور  هاي زیرخطکدام یک از ) 2
3الف )  3 1y x           (3ب 3 1y x            (3ج 1 0y x             (3د 3 1y x   
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  درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 1
Aد آنگاه، ننامتناهی باشهاي مجموعهBو  Aالف) اگر  Bدرست       نادرست                  متناهی است.   اي مجموعه  

ب) داریم:    20 / 01 0 /1 .                                                                                         درست       نادرست  
  درست       نادرست                               .  در ربع اول قرار داردحتماً هم علامت باشند، tanو  sinج)  اگر  

0اگر  د) 1a   3باشد آنگاهa a  .                                                                             درست       نادرست  
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  به سؤالات زیر به صورت کوتاه پاسخ دهید.

ي مرجع، مجموعه اگرالف)  5,6 ,7 ,8A   و 7 , 8,9,10B  ،ياعضاي مجموعه باشد  A B  بیابیدرا.  

ي مرجع باشد و مجموعهاگر ب)  2 ,3A     ،A  بنویسید.را به صورت اجتماع دو بازه  

  بنویسید. 2و قدرنسبت  2ي اول جمله از دنباله اي هندسی با جمله سهج) 

   عبارت روبرو را بیابید.                                                                                   حاصل  )د
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......3                                                عدد صحیح مناسب را قرار دهید.  خالی عبارت مقابل در جاي) ه 40 ......     
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ي دومي سوالات در صفحهادامه  
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  ي آن هستند.مجموعهدو زیرBو  Aي مرجع، مجموعه Uدر شکل زیر   0/5
ي مجموعه   A B B A  را در شکل روبرو مشخص کنید. 
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75/0 اگر    15n A  ،  5n A B   و  30n A B   آنگاه ، n B 7  چقدر است؟ 
25/1 فر از ن 9. اگر عضو تیم بستکبال هستندنفر آنها  20و  عضو تیم فوتبالآموزان نفر از دانش 18نفري، تعداد  32در یک کلاس  

  را بیابید. که عضو هر دو تیم هستندآموزانی ، تعداد دانشعضو هیچ یک از این دو تیم نباشندآموزان این کلاس دانش
8 

5/1  9  دهند. ي حسابیچنان درج کنید که پنج عدد حاصل تشکیل دنبالهسه عدد  62و  18بین  
75/0 3جدول مقابل مربوط به یک الگوي خطی   4na n  .جاهاي خالی را با اعداد مناسب پر کنید. است    

  3 1    n 
  1 11-  na 
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   را بیابید.مساحت شکل مقابل  1
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25/1 ي تشکیل داده و از نقطه 30ي ها زاویه xي خطی را بنویسید که با قسمت مثبت محور معادله  1,0 .21  بگذرد  

75/1 °240࢔ࢇ࢚ 3اگر    13  را بیابید. °240ي هاي مثلثاتی زاویه، آنگاه سایر نسبت=

25/1  °63ي متر از یک ساختمان قرار دارد. اگر این شخص با زاویه 2ي افقیمتر در فاصله 1/5مطابق شکل زیر، شخصی با قد  
°63࢔ࢇ࢚( .ببیند، ارتفاع ساختمان را بیابیدنسبت به افق، لبه ي بالاي ساختمان را  ≈ 2(  
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5/1   بافرض بامعنی بودن عبارت زیر، درستی اتحاد مثلثاتی داده شده را ثابت کنید. 
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34اگر  1 16 2 27a    2، حاصل 4a .61  را بیابید  

 جمع
20 

 موفق باشید

A  B  

U  

. 
........... 63° 

60° 60° 

3   


